

爱国从少年做起

小记者:周冰冰 编号:190249
周口莲花路小学五(2)班

尊敬的老师、亲爱的同学们:
大家好,我是五(2)班的张馨心,我今天演讲的题目是《爱国从少年做起》。
爱国就是对祖国的忠诚和热爱。同学们,从古至今有多少仁人志士以国事为己任,付出生命的代价来保卫祖国,这种可贵的精神,使中华民族历经磨难而不衰。除此之外,还有许多感人的爱国故事激励着我们。例如:卓越的科学家李四光,置国民党特务的威胁于不顾,义无反顾从欧洲返回祖国,他说:“我一定要把自己的余生献给我的祖国”;中国女排30多年来魅力不衰,以女排精神激励国人;扫雷英雄杜富国临危不顾,舍己救人,用实际行动抒写了新时代革命军人的使命担当;“你退后,让我来”6个字铁骨铮铮,以血肉挡住危险,哪怕自己坠入深渊……这样的爱国人物,这样的感人事例还有许多,这一例例活生生的事例也会一直激励着我们前行,我们也会向他们一样热爱祖国,保卫祖国。

捐躯赴国难,视死忽如归,正是这种对祖国的热爱,中华儿女开拓了广阔的疆土,创造了辉煌的历史文化。作为与时俱进的少年,我们肩负着沉重的责任,所以我们要好好学习文化知识,热爱祖国的大好河山,积极维护国家的领土和主权,实现中华民族的伟大复兴,为创造更加辉煌的民族文化而努力奋斗!

周恩来总理说过“为中华之崛起而读书”。是的,读书是为自己,但更是为社会、为祖国,今日我们以祖国为自豪,明日祖国以我们而骄傲。

少年强则国强,同学们,中国的命运掌握在我们手上,我们一定要更加努力学习,传承老一辈的爱国主义精神,弘扬社会主义核心价值观,最重要的是爱国!我们应该如何爱国呢?首先,我们要爱自己的家,不管家现在是贫穷还是富有;其次,我们要尊敬父母,尊敬长辈,更要热爱自己的学校,尊敬我们的老师。

亲爱的同学们,为了学校的荣誉,为了我们肩上的重任,为了中华民族的腾飞,让我们努力学习,做一个无愧于人民,具有爱国主义情怀的,尊敬师长,爱校爱家,践行社会主义荣辱观的合格小学生吧!

我的演讲完毕,谢谢大家!
(辅导老师:简慧敏)

我的文具盒

小记者:朱钰洋 编号:202096
周口七一路一小三(2)班

我的文具盒就像一座小房子,里面住着钢笔大哥、铅笔兄弟、橡皮妹妹、直尺小兄弟……

我最喜欢的是直尺小兄弟,别看它造型很一般,用处可不小。它又扁又长,上面

刻着1、2、3……在数学课上,我用它来画直线、作图;语文课上,我把好词好句画出来,可给我省了不少事儿。

它们几个当中,钢笔和铅笔兄弟相处得最好,钢笔哥哥头上总戴着时尚的黑色礼帽,一身黑衣服,打扮的既酷又绅士,还能写会算,颇得铅笔弟弟赏识。铅笔弟弟和钢笔哥哥正好相反,一身白衣服,戴着银色的小礼帽,一只手插在身上,想要用它时,只要一按小礼帽,就会伸出黑色的小脚,帮我写字画画。橡皮妹妹穿着蓝色的小裙子,浑身散发出浓郁的香甜味儿,它就像一名清洁工,总是在我写错字时适时地出现,帮我把错字清理得干干净净。

我的文具盒不大,但里面住着相亲相爱的一家人。
(辅导老师:陈迎春)

冬

小记者:马婧雅 编号:192361
周口七一路二小四(6)班

冬是一位美丽的姑娘
她在秋天过后
慢慢地撒下雪花
让小朋友们愉快地堆着雪人
她在旁边露出微笑
她的微笑是甜蜜的
就像一颗颗糖儿一样
(辅导老师:朱新瑞)

草原

小记者:刘蕴涵 编号:190440
周口七一路二小二(5)班

美丽的草原辽阔无边
一群牛羊在草原上悠闲地散着步
清晨的草原
牛羊在窝里睡觉
公鸡在打着鸣
中午的草原
太阳的光芒照在草原上
像撒了一层金子
傍晚的草原
牧人们带着各自的牛羊往家走
夕阳真美
晚上的草原
像妈妈一样,轻轻地拥抱着我们……
(辅导老师:石丽)

节约是种美德

小记者:刘峰源 编号:191752
周口七一路一小三(3)班

有天周末,妈妈带我去附近的自助餐厅吃饭,妈妈提醒我取餐时注意不要取太

多,免得吃不完浪费,当时我还不以为然。可到餐厅取餐时,发生的一件事儿,让我懂得了妈妈说的话。

在自助餐厅取餐时,我走在一个叔叔后面,本想去取鱼香肉丝,没想到这名叔叔一下把里面的鱼香肉丝全部都取走了,一个肉丝都没留下,我心中气愤不已,后面排队取菜的客人也都议论纷纷,用谴责的目光盯着他,这名叔叔却不管不顾地走了。等我取完菜发现这名叔叔和我们临桌,我看到他取的鱼香肉丝只吃了一半,又去盛了一碗刀削面,刚吃了几口又推到了一边,还说难吃。临走时,他把余下的鱼香肉丝和刀削面全部倒入了垃圾桶里。旁边有个叔叔生气地指着墙上的一幅画对他他说:“光盘行动,人人有责,你怎么能这样浪费粮食呢!”

我一脸迷茫地问正在吃饭的妈妈:“什么是光盘行动?”妈妈说:“光盘就是把你取到盘子里的饭菜吃完,不要剩余。节约是一种美德啊!”听了这番话,我心里暗暗想:光盘行动,从我做起!我默默地把自己盘子上的饭一粒一粒吃的干干净净,妈妈对我点点头,还用大拇指给我点赞。
(辅导老师:刘建华)

二十年后

小记者:张哲 编号:192729
周口闫庄小学五(1)班

转眼已经20年了,我现在成为了一名大学教授,因为好久没有回过家了,所以我向上级请示了假期后,就乘坐我的超音速私人飞机回家了。

一下飞机,我就被眼前的景象惊呆了,20年前家的印象完全变了样:一座座高楼拔地而起,宽宽的马路上行驶着各种品牌高端汽车,有的超音速、有的会变形、有的会飞,而且全是太阳能的。坐上高智能汽车,一路疾驰,我很快到了爸妈家,刚走到大门前,还没伸手按门就自动开了。妈妈说:“现在都是高科技,可方便了,这个门也是才装了人脸扫描系统,我把你的照片输进去后,扫描到你以后,门就自动开了。”

在闲暇之余我又去了我的母校,母校变得我快不认识了:原本小小的操场俨然被扩建成了体育馆,体育设施齐全,同学们下课后可以在这休息和游玩;学校旁边建了一个小花园,里面各种鲜花竞相怒放,一进去便香气扑鼻;花园的对面还建了一个图书馆,里面的图书应有尽有,全部是免费借阅的。

由于时间充裕,我还去了家附近的人民公园,这里面变化更大,除了新增许多游玩设施,更新建了一个喷泉,水喷的有三四米高,公园中间有座小山,山顶有个小亭子,公园中央是一个湖,湖中心还有一个小岛,从桥上也可以过去,小岛上还有商贩卖东西……

20年后家乡的变化真是太大了!